



சுருக்கம்

பணியமைப்பு - நெடுஞ்சாலைத் துறை - தமிழ்நாடு நெடுஞ்சாலைப் பொறியியல் பணி - உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர்கள் / உதவிப் பொறியாளர்கள் பணியிட மாறுதல் மற்றும் பணியமர்த்தல் - பின்னேற்பு ஆணை - வெளியிடப்படுகிறது.

நெடுஞ்சாலை (ம) சிறுதுறைமுகங்கள் (எச்சே. 1) துறை

அரசு ஆணை (வா) எண்: 102

நாள் : 22-06-2011

ஆனி 7, திருவள்ளூர்வராண்டு 2042

படிக்கவும் :

1. அரசாணை (நிலை) எண் 1813, பொதுப்பணித் துறை, நாள் 29-08-1990.
2. முதன்மை இயக்குநர் அவர்களின் கடித எண். 8222/நிர் 1(1)/2011-3, நாள் 17-06-2011
3. முதன்மை இயக்குநர் அவர்களின் கடித எண். 9011/நிர் 2(1)/2011-5, நாள் 17-06-2011

ஆணை:

மேலே இரண்டாவது மற்றும் மூன்றாவதாக படிக்கப்பட்ட கடிதத்தில் முதன்மை இயக்குநர் அவர்கள் கூறியுள்ள சூழ்நிலையைக் கருத்திற்கொண்டு நிர்வாகக் காரணங்களுக்காக பார்வை ஒன்றில் வெளியிடப்பட்ட அரசு ஆணைக்கு தளர்வளித்து, கீழ்க்காணும் உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர்கள் / உதவிப் பொறியாளர்களை அவர்களின் பெயருக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடங்களுக்கு மாற்றம் செய்த முதன்மை இயக்குநரின் செயலுக்கு பின்னேற்பு அனுமதி அளித்து அரசு ஆணையிடுகிறது.

வ. எண்.	பெயரும், தற்போது பணிபுரியும் பணியிடம் திருவாளர்கள் / திருமதி	பணிமாறுதலில் பணிநியமனம் வழங்கப்பட்டுள்ள பணியிடம்
1	த. தாமரைச் செல்வன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் (விடுப்பில்)	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, கடலூர்
2	எஸ். ஞானமுத்து, உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, பேரையூர்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சாத்தூர்.
3	கே. லோகநாதன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, பாலக்கோடு.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, கோபி கிழக்கு.
4	எம். சண்முகவேல், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, ஏற்காடு.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அரூர்.

5	சி. ஜெயசேகர், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, கும்மிடிப்பூண்டி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருவள்ளூர்
6	எம். முருகன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வாடிப்பட்டி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, மேலூர்
7	கே. லட்சுமிநாதன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, உசிலம்பட்டி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வாடிப்பட்டி
8	கே. நடராஜன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அரூர்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, ஏற்காடு
9	எம். ஆறுமுகம், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சீர்காழி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சிதம்பரம்
10	எஸ். குழந்தைராஜ், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, உதகமண்டலம்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, குன்னூர்
11	ஜி. முருகன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, குன்னூர்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, உதகமண்டலம்.
12	ஆ. மாதேஸ்வரன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அவினாசி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, பவானி
13	ஈ. முரளி, உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, தண்டராம்பட்டு.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருவண்ணாமலை
14	பி. பன்னீர்செல்வம், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, ஓமலூர்	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வாழப்பாடி
15	ஆர். பி. சத்தியபாமா, உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர்,	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, ஓட்டன்சத்திரம்

	கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வேடசந்தூர்.	
--	--	--

16	எஸ். சுரேஷ், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, கொடுமுடி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சிவகாசி
17	கே. வத்சலா வித்யானந்தி, உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருப்பூர் தெற்கு.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அவினாசி
18	ஏ. ரவிக்குமார், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, உடுமலைப்பேட்டை.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, மடத்துக்குளம்.
19	வி. இ. வைரப்பன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, மேலூர்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, காரைக்குடி.
20	எஸ்.எஸ். சரவணன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வேலூர்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அரக்கோணம்
21	என். சந்தோஷ்குமார், உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, காட்டுமன்னார் கோயில்.	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சிதம்பரம்
22	வி.கே.சி ஆனந்த், உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, ஒட்டன்சத்திரம்.	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, உடுமலைப்பேட்டை
23	எம். பாலுமணி, உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருப்பூர் தெற்கு	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அந்தியூர்.
24	வி. கோவிந்தசாமி, உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, அரூர்	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, பாலக்கோடு
25	எ. ரபீக் முகமது, உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு,	உதவிப் பொறியாளர், ஆய்வு பிரிவு-II, திருச்சி

	அரவக் குறிச்சி	
26	என். ராஜா, உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, உதகை	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, குந்தா.
27	எ. மாரியப்பன், உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, மதுரை வடக்குப் பிரிவு	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திண்டுக்கல்

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

தா. கி. ராமசந்திரன்,
அரசு செயலாளர்.

பெறுநர்

தனியர்கள்

முதன்மை இயக்குநர், நெடுஞ்சாலைத் துறை, சென்னை-5. (வழியாக)

முதன்மை இயக்குநர், நெடுஞ்சாலைத் துறை, சென்னை-5.

தலைமைப் பொறியாளர்கள், திட்டம், வடிவமைப்பு மற்றும் ஆய்வு, சென்னை - 32.

மாநில கணக்காயர், சென்னை - 18

சம்பள கணக்கு அலுவலர், சென்னை/ மதுரை

சம்பந்தப்பட்ட கருவூல அலுவலர்கள்.

நகல்

மாண்புமிகு அமைச்சர் (நெடுஞ்சாலை மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள்) அவர்களின் சிறப்பு நேர்முக உதவியாளர், சென்னை-9 .

செயலரின் தனிச் செயலர், நெடுஞ்சாலை மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை, சென்னை - 9

உதிரி நகல் / இருப்புக் கோப்பு

/ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது/

பிரிவு அலுவலர்.